



## 中华人民共和国 中央军事委员会副主席简历

### 许其亮

男,汉族,1950年3月生,山东临朐人,1966年7月入伍,1967年7月加入中国共产党,空军第五航空学校毕业,大专学历。

现任中共十九届中央政治局委员,中共中央军事委员会副主席,中华人民共和国中央军事委员会副主席,空军上将军衔。

### 张又侠

男,汉族,1950年7月生,陕西渭南人,1968年12月入伍,1969年5月加入中国共产党,军事学院基本系毕业,大专学历。

现任中共十九届中央政治局委员,中共中央军事委员会副主席,中华人民共和国中央军事委员会副主席,上将军衔。

## 中华人民共和国 国家监察委员会主任简历

### 杨晓渡

男,汉族,1953年10月生,上海市人,1970年5月参加工作,1973年9月加入中国共产党,中央党校研究生学历。

现任中共十九届中央政治局委员、中央书记处书记,中央纪律检查委员会副书记,国家监察委员会主任。

## 中华人民共和国 最高人民法院院长简历

### 周强

男,汉族,1960年4月生,湖北黄梅人,1976年8月参加工作,1978年9月加入中国共产党,西南政法学院研究生院民法专业毕业,研究生学历,法学硕士学位。

现任中共十九届中央委员,最高人民法院院长、党组书记、审判委员会委员,首席大法官。

## 中华人民共和国 最高人民检察院检察长简历

### 张军

男,汉族,1956年10月生,山东博兴人,1973年1月参加工作,1974年5月加入中国共产党,中国人民大学法律系刑法专业毕业,研究生学历,法学博士学位。

现任中共十九届中央委员,最高人民检察院检察长、党组书记。

据新华社

# 得民心众望所归 齐奋斗再创辉煌

## 社会各界热烈拥护习近平当选国家主席、中央军委主席

神州春韵,举国振奋,全球瞩目。

2018年3月17日上午,十三届全国人大一次会议选举习近平为中华人民共和国主席、中华人民共和国中央军事委员会主席。

从城市到乡村,从内陆到边疆,广大干部群众一致认为,这是众望所归的结果。大家表示,走进新时代,面向新征程,13亿多中国人民有了衷心拥戴的主心骨,昂扬奋进的共和国有了勇毅担当的领路人,乘风破浪的“中国号”巨轮有了高瞻远瞩的领航者。要更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,把握新机遇、迎接新挑战,勠力同心,苦干实干,不断开创中华民族伟大复兴更加光明的前景。

### 众望所归:

#### 人民领袖赢得亿万民众衷心拥戴

人民大会堂里,掌声标注历史性的

一刻。亲历习近平全票当选国家主席、中央军委主席的过程,全国人大代表裴春亮禁不住热泪盈眶。“这是我们代表13亿多人作出的郑重选择,表达了每一个中国人对习近平主席发自内心的拥戴。”

来自太行山区的裴寨村党支部书记裴春亮是多届全国人大代表,也是党的十九大代表。他动情地说:“我们党有这样一位把人民对美好生活的向往作为奋斗目标的领导核心,我们国家有这样一位全心全意为人民服务的领袖,我们的事业一定能够实现新的更大的辉煌。”

中联部、统战部、中直机关工委、团中央干部职工认为,习近平全票当选国家主席、中央军委主席,是亿万人民的共同心声。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革。习近平总书记的核心地位是经过历史证明、实践检验的,他是当之无愧的核心、人民的领袖。

民政部、交通运输部、教育部干部职工表示,习近平总书记在领导党和国家事业发展的过程中,展现出非凡的政治

智慧、顽强的意志品质、深厚的人民情怀、强烈的责任担当,习近平当选国家主席、中央军委主席,是历史的选择、人民的选择、时代的选择,是党心所向、民心所向、众望所归。

### 时代呼唤:

#### 共和国领路人带领中国走向富强

左手抚按宪法,右手举拳,习近平主席在近3000名全国人大代表的见证下,庄严宣誓。

审议宪法修正案草案、监察法草案,首次举行国家领导人宪法宣誓……全面依法治国的步伐在这个春天更加铿锵有力。

公安部、司法部、国家安全部干部职工表示,我们之所以能够统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,迎来从站起来、富起来到强起来的历史性飞跃,最根本的原因就在于有习近平总书记这个党中央的核心、全党的核心,有习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引。习近平当选国家主席、中央军委主席,有利于党和国家事业的兴旺发达、长治久安。

民建中央、全国工商联表示,坚决拥护习近平当选国家主席、中央军委主席。要充分发挥自身特色和优势,围绕贯彻

新发展理念、推动建设现代化经济体系、深化供给侧结构性改革、打赢三大攻坚战等集智聚力,跟上新时代、增强新本领、实现新作为。

建设社会主义现代化强国的壮美乐章里,美丽中国的音符格外动人。

### 万众一心:

#### “中国号”掌舵者凝聚团结奋斗的磅礴力量

这是不忘初心、牢记使命的接续奋斗。

水利部、国家资源部门、国家环境部门干部职工表示,我们对中国特色社会主义事业的光明前景充满信心,面对新要求新任务,要更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,以时不我待、只争朝夕的精神,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利作出更大贡献。

这是一心一意跟党走的真情与信念。

大江南北,长城内外,万语千言中,民心在汇聚,力量在激荡。更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全党全军全国各族人民携手同心,向着民族伟大复兴昂首前进! 据新华社

## 国际社会高度关注 中国选举产生新一届国家领导人

新华社北京3月18日电综合新华社驻外记者报道:十三届全国人大一次会议17日选举产生新一届国家领导人。习近平全票当选国家主席、中央军委主席。国际社会看好新一届国家领导人带领中国实现发展目标,期待与中国共同发展、互利共赢。

美国全国公共广播电台报道说,解决发展中的问题需要强有力的领导层,相信中国新一届国家领导人将致力于深化改革,解决中国经济结构性问题及推进反腐,这有利于全球经济增长。

日本《日本经济新闻》报道说,中国全国人大全票选举习近平为国家主席。作为新时代中国的领导人,习近平为中国人民勾勒出到2050年将中国建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国的图景。

俄罗斯科学院远东研究所主任研究员安德烈·维诺格拉多夫认为,中国新一届国家领导人的选举产生,不仅有利于中国的长期稳定发展,也有利于中国推动构建新型国际关系和推动构建人类命运共同体。近年来,俄中关系处于历史最

好时期,相信中国新一届国家领导人将继续推动俄中关系健康稳定发展,造福两国人民。

法国巴黎第八大学中国问题专家皮埃尔·皮卡尔说,在国内外形势发生深刻复杂变化的背景下,中国需要一个稳定团结、坚强有力的领导层来领导这个国家为实现既定奋斗目标继续努力。他说,新一届国家领导人将带领中国人民建设一个更美好的中国,并与世界各国共同建设一个和平稳定、互利共赢的世界,“我对此很有信心”。

欧洲议会欧中友好小组秘书长盖琳认为,新一届国家领导人的选举产生将确保中国决胜全面建成小康社会,为基本实现社会主义现代化和建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国目标奠定坚实基础,同时也有利于“一带一路”建设的推进,并确保中国继续推动构建人类命运共同体。

美国《全球策略信息》杂志社华盛顿分社社长威廉·琼斯说,期待中国新一届国家领导人开辟美中合作新领域,增进两国对彼此发展目标和战略意图的理

解,确保中美关系稳定发展。

巴基斯坦公共政策研究所主席沙希德·布尔基说,世界需要习近平这样富有远见的政治家,相信在中国新一届国家领导人的带领下,中国全面深化改革一定会取得胜利,中国一定会被建设成为伟大的社会主义现代化国家,并为世界带来稳定。

埃及《中国周报》主编迈扎特·伊马姆说,五年来,中国在经济、社会、政治等领域取得极不平凡成就,相信在新一届国家领导人带领下,中国将全面深化改革,推动构建新型国际关系和推动构建人类命运共同体,与各国互利互惠、合作共赢。

塞浦路斯欧洲大学校长科斯塔·古里亚莫斯说,当今世界充满动荡和不安,中国在促进发展、引领创新、打击腐败、消除绝对贫困等领域所展现出的智慧和力量,为世界提供了解决各类问题的选择和参考,相信在新一届国家领导人的带领下,中国一定拥有光明未来,中国正在实现中华民族伟大复兴的道路上稳步前行。